



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ, РОЗВИТКУ І УТРИМАННЯ МЕРЕЖІ
АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ МІСЦЕВОГО
ЗНАЧЕННЯ ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА**

пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008, тел./факс: (0312) 61-21-07
e-mail: odainfra@carpathia.gov.ua, oblcomhosp@carpathia.gov.ua, код ЄДРПОУ 38802082

11.12.2020 № 1624/01-09/1

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»

Освітньо-професійна програма підготовки фахівця за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво», розроблена в ДВНЗ «Ужгородський національний університет» і успішно реалізується на кафедрі міського будівництва та господарства.

Необхідність інтеграції України в світовий соціальний простір, потреба у відповідності знань, умінь та навичок інженерно-технічних кадрів запитам суспільства ставлять перед вищою школою багато завдань, в тому числі завдання орієнтуватись на релевантні запити ринку праці в підготовці висококваліфікованих фахівців.

Освітньо-професійна програма, розроблена в ДВНЗ «Ужгородський національний університет», має чітку структурно-логічну систему, в якій визначена мета, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність науково-педагогічних працівників. Програмою передбачена можливість навчання іноземних здобувачів вищої освіти.

Зокрема в освітньо-професійній програмі регламентуються форма атестації, вимоги до кваліфікаційної роботи та публічного захисту випускника за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія».

В освітній програмі чітко прописані загальні та спеціальні (фахові) компетентності, які формуються в результаті опанування дисциплін програми, виконання курсових проектів і кваліфікаційної роботи, виробничих на навчальних практик.

Випускник кафедри міського будівництва та господарства після закінчення навчання володіє універсальними комунікаційними та практично-професійними навичками, здатний вирішувати інженерні виробничі та теоретичні завдання в будівельному бізнесі, у відділах органів самоврядування, а саме архітектури та містобудування, транспортного та комунального господарства.

Беручи до уваги вищевказане, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» в ДВНЗ «Ужгородський національний університет».

Директор департаменту


Едуард МАЛЯР

